
                                                          RENCANA PEMBELAJARAN (RPP)                                                                                                                               

 

Sekolah                                             : MTs N 1 Tolitoli 

Kelas/Semester                               :VII/Genap 

Mata pelajaran                                :Matematika 

Materi pokok                                   :Penyajian data 

Alokasi Waktu                                 : 3 x 40  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN   

      Setelah mengikuti pembelajaran secara mandiri peserta, didik dapat: 

            1. Membaca diagram batang, diagram garis dan diagram lingkaran  

            2. Menyajikan data dalam bentuk diagram batang,  diagram garis, dan diagram lingkaran  

            3. Menafsirkan diagram batang, diagram garis dan diagram lingkaran 

B.  LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

      1. KEGIATAN PENDAHULUAN   

• Guru memberikan pengarahan kepada peserta didik agar senantiasa berdo’a sebelum belajar 

secara mandiri di rumah 

•  Guru menyiapkan materi pembelajaran / tema pembelajaran. 

•  Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari di rumah tentang PENYAJIAN DATA.  

•  Guru memotivasi peserta didik untuk senantiasa selalu rajin dan semangat untuk belajar di 

rumah. 

•  Guru menginformasikan peran orang tua / wali murid untuk mendampingi putra / putrinya 

belajar di rumah terkait pandemi covid-19.  

  

    2. KEGIATAN INTI   

• Guru meminta kerja samanya dengan orang tua / wali murid agar dapat mendampingi putra / 

putrinya belajar di rumah secara mandiri.  

•  Guru mengarahkan peserta didik yang didampingi oleh orang tua / wali murid untuk membuka 

modul / buku (BSE) Matematika Jilid II untuk SMP/MTs Kelas VII. Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan. Edisi Revisi 2017. BAB 9 Penyajian Data, Halaman 306-325.  



• Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk membaca, menganalisis, dan kemudian 

merangkum materi yang sudah di pelajari dengan didampingi oleh orang tua / wali murid.  

•  Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik atau pun orang tua / wali murid untuk 

menanyakan hal-hal yang belum dipahami berkaitan dengan materi yang sudah dipelajari 

maupun tugas yang diberkan oleh guru melalui telefon seluler.  

•  Guru menjawab pertanyaan peserta didik atau pun orang tua / wali murid melalui telefon 

seluler.  

•  Guru memberikan tugas kepada peserta didik  Ayo Kita Berlatih 9.3 halaman 326.   

• Peserta didik mengumpulkan tugas sesuai kesepakatan. 

    3. PENUTUP  

            Berdo’a setelah belajar mandiri supaya ilmu yang telah didapatkan bermanfaat dan supaya       

pandemi covid-19 khususnya yang melanda Indonesia segera berakhir.  

      4.. MEDIA / ALAT SUMBER BELAJAR  

               Alat dan bahan   : Kertas, buku tulis, pensil, bolpaint, penggaris, dan alat hitunng.  

  

C.  PENILAIAN  

          Sikap    : Disiplin dan aktif dalam mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru.  

                  Pengetahuan   : Penilaian sesuai dengan ketuntasan belajar siswa.  
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